

Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Közös vacsora

A Murakeresztúri Önkormányzatnál karácsonykor egy közös vacsorával köszönte meg Polgár Róbert polgármester a hivatal dolgozóinak az egész éves, kitartó és lelkiismeretes munkát.

A polgármester közösségi oldalán azt írta: „Ez az év sem lett könnyebb, mint az előző. A koronavírus után a szomszéd-ban kitört háború okozott sok nehézséget hazánknak, településünknek is. Az energiaárak egekbe emelkedése extra terhet rótt Murakeresztúrra is. Kollégáim odaadó munkájának köszönhetően azonban Keresztúr a nehéz idők ellenére is rég nem látott fejlődésnek indult. Számos fontos, rég várt fejlesztést meg tudtunk valósítani. Új termelői piacot nyitottunk, új

utakat építettünk, régiakat újjítottunk fel, buszmegállókat és buszfordulót alakítottunk ki, folyamatosan fejlesztjük esz-közparkunkat, hogy a falu kiterjedt zöldterületét rendben tudjuk tartani. Új bicikliutat építettünk a Mura mentén, amelynek köszönhetően védett útvonalon el lehet majd érni a szomszédos településeket, és várhatóan településünk turizmusát is fel fogja lendíteni. Új vasúti átkelőt is építettünk, így ki tudjuk vezetni a teherautó forgalom nagy részét a faluból. Hosszan folytathatnám a sort, de mi inkább előre tekintünk. Rengeteg fejleszteni való van még, hogy még jobba, biztonságosabbá, kényelmesebbé tegyük az életet Murakeresztúron.”



Murakeresztúr a hivatal dolgozóinak áldozatos munkájának köszönhetően a nehézségek közepette is szépen fejlődik.

A helyi vállalkozók segítsége



Karácsony alkalmából mondott hálát a polgármester a település legsikeresebb vállalkozóinak.

Murakeresztúr az elmúlt években a páratlan összefogásnak köszönhetően szép fejlődésnek indulhatott, amelyben jelentős szerepe volt a helyi vállalkozóknak, akik adóbefizetéseikkel járulnak hozzá a helyi beruházásokhoz, az önkormányzati szolgáltatások színvonalának emeléséhez. A Murakeresztúri Önkormányzat vezetése és a képviselők minden év decemberében vendégül látja a helyi vállalkozókat, hogy megköszönjék azok munkáját, és beszámoljanak a közösen elért eredményekről, a jövőre vonatkozó tervekről.

Polgár Róbert keresztúri polgármester a közösségi oldalán is háláját fejezte ki a helyi vállalkozóknak: „Ezúton is köszönöm mindannyiuknak, hogy vállalkozásukkal, adóbefizetéseikkel, tanácsaikkal és rendszeres nagylelkű felajánlásaikkal folyamatosan támogatják Murakeresztúr gyarapodását. Sok sikert, további bővülést kívánok mindannyiuknak!”

Az eseményen Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő is méltatta a keresztúri vállalkozók munkáját, teljesítményét.

Elkészült a Honvéd út felújítása is

December 11-én befejezték Murakeresztúr egyik legfontosabb útvonalának, a Honvéd útnak az újracsatlakozását. Szél-tében és hosszabban felújították az utat, amely az állomáshoz, a gyógyszertárhoz és a hivatalhoz vezet. Az úton mostantól biztonságosan és kényelmesen lehet majd közlekedni. Jövőre pedig hozzáfognak a járda megépítéséhez is. Az elmúlt időszakban több fontos útfelújítást is megvalósítottak a településen:

- 600 méteren felújították a Deák Ferenc utcát,
- leaszfaltozták az Arany János és Kossuth Lajos út kereszteződését,

– több külterületi utat is rendbe tettek, ami a helyi gazdák munkájához nagy segítséget jelent,

– felújították a Bóni-hegyre vezető utat, kiszélesítették a Honvéd utat és zárt csapadékelvezető rendszert építettek ugyanitt,

– a Honvéd út új, szilárd burkolatú járdájának az előkészítése is megtörtént,

– leaszfaltozták a Honvéd út és az Arany János út kereszteződését,

– a Kossuth Lajos úton az iskola előtt két új buszmegállót építettek,

– Kollátszegen új buszfordulót alakítottak ki.



Az elmúlt időszakban több fontos útfelújítás történt.

Együtt készülődtek... Évtizedek óta várt fejlesztés



Karácsonyra készülődve Murakeresztúr új termelői piacát is feldíszítették, ünnepi fényben ragyogott a vásárhely. December 21-én élő adventi kalendáriumot szerveztek a település új közösségi terében. Papp Nóra egy karácsonyi dallal, Bogdán Dávid karácsonyi verssel, a Molnári Asszonykórus pedig horvát és magyar dalokkal ajándékozta meg a vendégeket. Az ünnepi dekorációról Sántáné Balogh Mária és Spirk Erzsébet gondoskodott.

Ili, Ica, Teri, Erzszi fánkot, kakaós kalácsot és mézes süteményeket készített, Novák János pedig saját mézét ajánlotta fel. A keresztúri óvoda konyhai dolgozói forró teával és pogácsával kedveskedtek, Polgár Róbert polgármester pedig forralt bort főzött az egybegyűlteknél. A szeretet és az összefogás ereje csodákra képes. Ezt ünnepelték közösen Murakeresztúr új piacán. A programot Kovácsné Deák Erzsébet, a Murakeresztúri Művelődési Ház vezetője szervezte.

Murakeresztúron a bringával egy időben megépítették az új vasúti átkelőt is a Gyurgyánci-pataknál, így a sóderbánya kamion és teherautó forgalmát mostantól ki tudják vezetni a településről. Ez egy több évtizede várt fejlesztés, amelynek köszönhetően jelentősen mérsékelni tudják a falun keresztül haladó gépjár-

műforgalmat, Murakeresztúron a közlekedés biztonságosabbá válik.

Polgár Róbert a fejlesztés kapcsán köszöntet mondott kollégáinak a projekt előkészítéséért, a bánya tulajdonosának, a kormánynak és az országgyűlési képviselőknek a támogatásért, a kivitelezőnek az igényes munkáért.



Kirándulással búcsúztatták az óévet



A közös kirándulás összehozza a csapatot.

A hagyományokhoz híven 2023-ban is hegyi túrán búcsúztatta el az évet a Murakeresztúri Sportegyesület. A focicsapatnak és a szurkolóknak régi szokása, hogy év végén összejönnek, és egy közös kirándulás keretében beszélnek át az elmúlt év tanulságait, a jövőre vonatkozó terveket.

A beleznai hegyre vezető kiránduláson a csapat meglátogatta egy-egy törzsszurkolóját, ahol finomságokkal lepik meg az egyesület tagjait. A lényeg a csapatösszetartás.

Polgár Róbert, az egyesület elnöke az évzáró program kap-

csán elmondta: „Ez a szezon sajnos nem úgy sikerült, ahogy szeretnénk volna. A megye I-es váltás nem sikerült rózsásan. De nem adjuk fel, még többet, még jobban dolgozunk majd a sikerért. A gyenge eredmények ellenére a csapategység a régi, a klubunknak több mint száz igazolt játékos van, többségük utánpótláskorú. A mozgás, sportolás szeretetere, a közösség fontosságára neveljük a keresztúri gyerekeket. Mert a közösség erejével csodákra vagyunk képesek. Egészségben, jó kedvben, sikerekben és gólokban gazdag új évet kívánunk mindenkinek!”

Óriás koszorúval...



Spirk Erzsébet, a Keresztúri Könyvtár vezetőjének irányításával idén is óriási adventi koszorút állítottak a murakeresztúri önkormányzat elé. A tele-

pülést korábban karácsonyi fényekkel díszítették fel: világító hópihéék és fényangyalok világították be a keresztúri estét.

Új bölcsőde kialakítására nyertek támogatást

Több mint 30 millió forintot nyert a Murakeresztúri Önkormányzat egy új, kétszoboros bölcsőde kialakítására. A településnek óvodája és iskolája is

van, a kisgyermekes szülők régi vágya volt, hogy végre bölcsőde is nyílhat a faluban. Ehhez pályázott sikerrel a faluvezetés.

Szeretetsomaggal segítettek Újabb fontos fejlesztések

Murakeresztúron gondoskodtak arról, hogy minden család részesülhessen az ünnep örömeiből, minden otthonban kerülhessen finomság a karácsonyi asztalra. Helyi vállalkozók fogtak össze a Murakeresztúri Önkormányzattal, hogy ünnepi

ajándécsomagokkal és vásárlási utalványokkal segítsenek a nehéz helyzetű keresztúriakon.

A jótékonyági akció fő támogatói a VivÍZz Fagyizó-Pizzázó, a Semec Hús és a Jázmin ABC volt.



Ünnepi ajándécsomaggal segítettek Keresztúron a karácsonyi készülődésben.

14 millió forintos támogatás

Várják az új orvost

Murakeresztúrnak immár több mint két éve nincs állandó háziorvosa, az önkormányzat viszont szeretné, ha az ott élő emberek a legjobb egészségügyi ellátásban részesülhettek. Ezért minden pályázati lehetőséget megragadnak. A település új háziorvosa akár 14 millió forintos támogatásban is részesülhet egy kormányzati

programnak köszönhetően, amelyet azért hívtak életre, hogy megoldást találjanak a háziorvos hiányra. Az önkormányzat a 14 millió forint mellé ingyenes rendelőt és szolgálati lakást ajánl fel saját garázzsal. Az új háziorvos jelentkezését az alábbi elérhetőségeken várják: e-mail: polgarmester@murakeresztur.hu, telefonszám: 06-93/369-001



A focicsapat gyűrója különleges „karácsonyfával” lepte meg a játékosokat.

Különleges, dobozos sörök-ből épített „karácsonyfát” kapott ajándékba a murakeresztúri focicsapat a gyűrójától, Kocsis Judittól. A Murakeresztúri Sportegyesület decemberben tartotta meg évzáró ünnepségét a vadonatúj klubtermében. Átbeszéltek az elmúlt év tanulságait, az első megye I-es szezon tapasztalatait. És kitértek az utánpótlásnevelést.

Már több mint száz játékos van az egyesületnek, és évről év-

re fejlesztik a csapat infrastruktúráját is, hogy a lehető legjobb körülményeket teremtsék meg a gyerekek és a felnőttek közös sportolásához. A legközelebbi beruházás a pályavilágítás lesz, felajánlásokból már elkészítették a reflektortartó oszlopokat, a világításhoz szükséges elektromos kör kialakításához is hozzáfogtak már. Így a korán sötétedő napokon, télen is hosszabb edzéseket tudnak majd tartani a szabadban.

Kaukázusi jegenyefenyőt ajánlottak fel

Egy keresztúri polgár ajánlotta fel Murakeresztúrnak a csaknem ötméter magas Nordmann-fenyőt, amit az önkormányzat munkatársai vágta ki és hoztak el a falu nemrégiben megvásárolt traktorával, hogy aztán a szokott helyén, a művelődési ház előtt felállítsák és feldíszítsék.



Mura Info:

Riportok, tudósítások, hírek a térségből

Ha elolvasta, adja tovább!

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagy lengyel
Telefon: 30/586-3090



Együtt készítették el a koszorút Karban tartják az árkokat



Advent első vasárnapja előtt koszorúkészítés volt a program Murakeresztúr új termelői piacán. A keresztúri családok *Spirk Erzsébet* vezetésével Mura-menti fenyőből fontak szebbnél szebb koszorúkat adventre. Az önkor-

mányzat a VivíZz Fagyizó-Pizzázó, a Semec Hús és a virágbolt támogatásával szervezte meg az ünnepi programot.

Ugyanezen a napon este utcabállal várták a piacon a vendégeket.

Murakeresztúr több pontján is hozzáfogott az önkormányzat a csapadékelvezető árkok megtisztításához, hogy a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű esőt el tudják vezetni. Ezzel gondoskodnak a településen a közlekedés biztonságáról is.

A klímaváltozás miatt egyre gyakrabban fordul elő, hogy rövid idő, néhány óra alatt több hétre való csapadék hullik le. Az önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy Murakeresztúrt felkészítsék a klímaváltozás káros hatásaira.



Tele puttonnyal érkezett



A keresztúri gyerekek énekkel és versekkel köszöntötték a Mikulást a művelődési házban. Mindenkinek jutott sok-sok finomság.

Liliomfával díjazták a települést

Egy különleges, gyönyörű virágokat hajtó, japán liliumfát nyert Murakeresztúr a Virágos Magyarország versenyen. A zsűri értékelésében dicsérte a szép utcatáblákat, a falu gyönyörű virágait, a gondozott portákat, a tiszta és rendezett tereket, a barátságos és vendégszerető közönséget.

A liliumfa rendszerint májusban virágzik, gyönyörű, nagy méretű rózsaszín szirmai vannak, amelyek az idővel egyre inkább kivilágosodnak. A fát *Téczyelné Surdi Mónika*, az önkormányzat munkatársa vette át december 4-én.



Folyamatos a levelek gyűjtése



A hideg később érkezett, később hullajtották el a fák a leveleiket.

Az új évben sincs megállás, a murakeresztúri önkormányzat dolgozói folyamatosan azon munkálkodnak, hogy Murakeresztúr minél szebb és otthonosabb legyen. Kézi és gépi erő-

vel tartják karban a település kiterjedt zöldterületét. Sok fa csak decemberben hullajtotta el leveleit, ezeknek az összegyűjtése folyamatos feladatot jelent az önkormányzat dolgozóinak.

Szépkorúak találkozója Bensőséges karácsony



Az immár hagyományossá vált „Szépkorúak találkozója” *Fityeház Község Önkormányzata* 2023. december 02-án a helyi Művelődési és Sport Közösségi Színtér nagytermében tartotta meg. A meghívott jelenlévőket *dr. Takács József*, *Fityeház község polgármestere* köszöntötte. A rendezvényt választókerületünk országgyűlési képviselője, *Cseresnyés Péter* üdvözlő beszéde nyitotta meg.

— A találkozóra lakosaink közül azok kaptak meghívást, akik 1957. december 31. előtt születtek, vagyis az idei évben töltötték be, vagy töltik be a 65. életévüket. 137 ilyen korú lakos él a településünkön – ez 9 fővel több, mint 2021. ugyanezen időszakában. Közülük 76-an jelezték vissza, hogy részt kívánnak venni az ünnepségünkön. 31-en jelezték, hogy nem tudnak részt ven-

ni az ünnepségen, a többiek – mintegy 30 fő – nem éltek ezzel a lehetőséggel – nyilatkozta *dr. Takács József* polgármester.

A kulturális programban felléptek a helyi óvodások, a *Fityeházi Hagyományörző népdalkör* és a murakeresztúri *Mura Színjátékszók*. Az műsor fénypontja a *European Operett* művészei által előadott „Nem csak a húsz éveseké a világ ...” című 60 perces nosztalgia- és operett műsor volt – táncművészek kíséretében.

Az est további részében a jó hangulatról *Tatai Zsolt* gondoskodott. Az önkormányzat finom vacsorával látta vendégül a jelenlévőket. Elköszönéskor egy kis karácsonyi csomagot is átadtak az idős embereknek.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és
könyvtáros

A *Fityeházi Kultúrházban* – „Várjuk közösen a békés Karácsonyt ...” mottóval – a 2023-as év utolsó és egyben legbensőségebb rendezvénye zajlott le december 16-án.

A rendezvényt *dr. Takács József* polgármester köszöntöje nyitotta meg, majd az óvodás gyerekek karácsonyi műsora következett. Ezt követően a betlehemes csoport és a *Fityeházi Hagyományörző Népdalkör* karácsonyi előadása következett.

A Budapestről érkezett *Mese-Kocsi Színház* „A didergő király” című interaktív előadása a szeretet erejét mutatta meg kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A közönség – különösen a gyerekek – együtt segítettek fel-

melegedni a „didergő király”-nak.

A műsort követően közös tánc, sütőzés következett az összes jelenlévő számára.

Eközben odakint, a kemence mellett – a *Horvát Nemzetiségi Önkormányzat* közreműködésével – karácsonyi forralt bor koktél készült az ünnepségen résztvevő szülők, nagyszülők és valamennyi ide látogató felnőtt lakos számára.

A feldíszített karácsonyfa, a karácsonyi fényfűzér, a lobogó tűz és a szép karácsonyi szabadtéri zene, igazi karácsonyváro hangulatot teremtett a jelenlévők körében.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és
könyvtáros



Fityeház sem maradt ki

2023. december 06-án a Mikulás *Fityeház* községbe is megérkezett. Az önkormányzat nagytermében a *Mura Színjátékszók* kedves műsora várta a megjelent gyerekeket és felnőtteket. A gyerekek közösen énekeltek a Mikulással.

A bátrabbak szavalhattak, énekelhettek is – amiért külön

szaloncukrot is kaptak. A Mikulás-csomagot már nagyon várták a gyerekek. Boldogan nézgettek, hogy vajon mit rejteget a csomag. Apró kekszek és üdítők is sorakoztak az asztalokon, hogy kicsi vendégeink ne maradjanak étlen-szomjan a délután és az este folyamán.



Ünnepi hangulatban

Mintegy három éve *Fityeházon* – *Kovács Nóra* és *Veszelszki Nikolett* kezdeményezésével – elindult a település dekorációs szépítése. *Pappné Mária*, *Kondricz Andi*, *Kárász Hajnalka*, *Takács Varga Aranka*, *Heckenbergerné Veronika*, *Andrasekné Angi* is csatlakozott a hagyományok folytatásához. Húsvéti, őszi és Mikulás-napi díszek kerültek ki a község több pontjára. Az emberek – s főként a gyerekek – kedvéért, de önmaguk örömeire is készültek a szebbnél szebb díszek.

Elképzelésük, hogy advent első vasárnapján a kultúrház melletti kemencénél találkozóra hívják az embereket – megvalósulásra várt.

A *Fityeház Fejlesztéséért Közalapítvány* több jó szándékú kezdeményezés támogatója volt már az elmúlt évek során is. Nem volt ez másképp a 2023. december 03-án megrendezésre került adventi találkozón sem. *Andrasekné Angelika*, *Békefiné Andi*, *Heckenbergerné Veronika* ötletével és a támogatókkal egy felejthetetlen közös délutánt valósítottak meg. Volt forralt bor, kemencében sült süttők, sütemény és üdítő. Még a Mikulás is eljött és kivétel nélkül megajándékozta az öt köszöntő gyerekeket.

Az első adventi gyertyagyújtásra és karácsonyváro rendezvényre sokan érkeztek.

Murakeresztúr Község Önkormányzata

MURA-MENTI MALACCSÁGOK

X. Jubileumi Murakeresztúri Böllérfesztivál

2024. FEBRUÁR 10.

**P
R
O
G
R
A
M
O
K**

6:30	Elszenderülnek a disznók
7:30	Versengés kezdete
10:00	Látvány disznóvágás
10:30	A.N.T. zenekar
12:00	Retroleum zenekar
14:00	MEGNYITÓ
15:00	A jó LaciBetyár
16:00	Dupla KáVé
17:00	Csepregi Éva és Végvári Ádám
18:00	Eredményhirdetés
19:00	Edda Tribute zenekar
20:50	Tombola fődíjak sorsolása
21:00	Lotfi Begi
22:30	Rezek Zsolt és zenekara
01:00	ZÁRÁS

TOVÁBBI PROGRAMOK

- 10:00 – 15:00 A Magyar Vöröskereszt közreműködésével önkéntes véréadás (Sportesarnok)
- 9:00 – 16:00 KőlyökVarázs játszóház és kézműves foglalkozás ingyenes arcfestéssel (Művelődési Ház)
- 16:00 – 17:00 Pityang Zenekar gyermekkoncert (Művelődési Ház - Színházterem)
Kézműves vásár a Kossuth utcában

A rendezvény ideje alatt értékes tombola nyeremények kerülnek kisorsolásra.

A Mura-Menti Malacságokon a csapatok ételeit adományjegyek ellenében egész nap bárki megkóstolhatja. Ezzel hozzájárulhatnak a böllérfesztivál sikeréhez. Minden vendéget, kicsiket és nagyokat sok-sok szeretettel várunk.

A RENDEZVÉNY FŐVÉDNŐKE:

Cseresnyés Péter
országgyűlési képviselő

A RENDEZVÉNY SZAKMAI VÉDNŐKE:

Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség

